Fra: Nadine Gutte-Preusse <Nadine.Gutte-Preusse@fedje.kommune.no>
Sendt: 17.04.2023 13:51:55

Til: Leslie Egerer <legerer@broadpark.no>

Emne: Re: RE: Sv: sommershow med Leslie og Tarjei

Hei, da tar vi 19.6. , man kan jo ha sommerfest pd en mandag.
Med helsing Nadine

Sendt fra Outlook for Android

From: Leslie Egerer <legerer@broadpark.no>

Sent: Monday, April 17, 2023 1:49:37 PM

To: Nadine Gutte-Preusse <Nadine.Gutte-Preusse@fedje.kommune.no>
Subject: FWD: RE: Sv: sommershow med Leslie og Tarjei

Passer ikke den 19.06 ? - Leslie

Hei Nadine

Det var gradig kjekt vi fikk svar fra deg :-)

For oss kunne bli bedre den 19.06, som du ser pd programmet, (2 timer siden fikk vi inn en
formiddagskonsert pd 22.06)

Vi kan komme 22. ogsa, men da blir det litt hektisk dag for oss :-) Sa jeg foreslar 19.06
Fra 25.juni reiser vi pa ferie.

Programmet véres forandre seg hver dag.

01.06 — 11.30 Arna — utlebakken - Marit
08.06 — 11.30 Arna - Stelsvegen

09.06 — 11.30 Frieda Fasmers -Svanhild

13.06 - 11.30 Indremisjon omsorg - Ingebjorg
14.06 — 11.30 Landas Menighet -Jane

15.06 - 11.15 Asaheimen - Ingrid

(16.06 — Alveer 2 konserter med Solklang)
(20.06. — Solklang — sotra Aktiv)

21.06 — 11.00 ULSET - Karianne

(21.06 — 17.00 St Hans — Geir)

22-06 — 11.30 Ladegarden — Siv Trude

23.06 — 11.30 Lyngbetunet — Jannicke

03.08 — 11.00 Fyllingsdalen sykehjem — Kristin Marie
(05.08 - 17.00 Fjordslottet — Osteray)

08.08 - 11.30 Siljuslitten — Linda Renate
11.08 — 11.30 Sandsli bo og aktivitets - Linda
16.08 — 11.00 Domkirken -Aase

18.08 — 12.00 Labyrinten kaffe — Kari Trude


https://aka.ms/AAb9ysg

23.08 — 11.15 Gulsteltunet - Jannicke
24.08 — 12.30 Fantoft - Gerd

27.08 — 13.15 Mildeheimen — Mette
28.08 — 11.00 Lovisen sykehjem - Birte
30.08 — 11.30 Adventiskirken - Inger

mvh - Leslie og Tarjei (plakat ligger i vedlegg

Today, 10:59 Nadine Gutte-Preusse <Nadine.Gutte-Preusse@fedje.kommune.no> Wrote:
Hei,

sa kjekt.

Vi har veldig lyst pa en liten sommerkonsert/-fest med dere. Jeg har to forslag - 19.6. og
22.6., selv om vi foretrekker 22.6. Klokkeslett tenker jeg kl.18. Hva tenker dere?

Med vennleg helsing

Pleie og omsorg

Nadine Gutte-Preusse

Pleie og omsorgsleiar — Fedje kommune

TIf 56 16 51 00 | Direkte 56 16 51 42 |

Internett https://eur03.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Fwww.fedje.kommune.no%2F&data=05%7
C01%7CNadine.Gutte-
Preusse%40fedje.kommune.no%7Cef751d51c6c641d8b6c008db3f39da8d%7Cf9d6e533ea404f4593e6f28ff10ace53%7C0
%7C0%7C638173289949331947%7CUnknown%7CTWFpbGZsh3d8ey)WIjoiMC4wLjAwMDAILCJQljoiV2IuMzIiLCIBTil6lk1lha
WwilLCIXVCI6EMNn0%3D%7C3000%7C%7C%7C&sdata=QJjICUGAfeOtfRtbwréuXce6XWOFerJuP%2BSAk8%2BbIE0%3D&reser

ved=0www.fedje.kommune.no

=1

Me gjer merksam pa at dette ikkje er ei privat e-postadresse; bade innkomande og utgdande e-post vert vurdert for
journalfering i kommunen sitt sak- og arkivsystem. E-postar med innhald knytt til konkrete saker under handsaming bar

sendast til mailto:postmottak@fedje.kommune.nopostmottak@fedje.kommune.no, gjerne med kopi til mi e-
postadresse.

Fra: Leslie Egerer <legerer@broadpark.no>

Sendt: sgndag 16. april 2023 11:13

Til: Nadine Gutte-Preusse <Nadine.Gutte-Preusse @fedje.kommune.no>
Emne: sommershow med Leslie og Tarjei

Heisan !
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Vi to er tilbake igjen ! Leslie Egerer og Tarjei Vatne, en duo som i en
arrekke har spilt pa eldreinstitusjoner rundt i fylket.

Vi har et sammensatt Nytt program,

«Vi tror,vi tror pa sommeren» hvor vi prgver a blande allsang, humor
0og sanger som vekker minner.

Konserter holder 40- 45 min. Prisen er: kr. 8000 plus reiseutgift.

Vi har eget sanganlegg og instrumenter, alt vi trenger er stram, sa kan
vi komme og spille konserter for dere.

Vi er fleksibel og kan spille inne eller ute, som dere vill, og veeret er
[1] m
snill

Vi Planlegger konsertene, Juni og August. Vi har NOE ledige datoer enda.
Gi en lyd om dere finner det interessant.
Mvh: Leslie og Tarjei

https://eur03.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F %2F
www.facebook.com%2Fsalongmusikk%2F &data=05%7C01%7CNadine
.Gutte-
Preusse%40fedje.kommune.no%7Cef751d51c6c641d8b6c008db3f39d
a8d%7Cf9d6e533ea404f4593e6f28ff10ace53%7C0%7C0%7C6381732
89949331947%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwM
DAILCJQIjoiV2IuMzliLCJBTIil6lk1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C3000%
7C%7C%7C&sdata=YcKaQgAD76aNSr2FHBPtKkLdnkypkVgTIXqGOOI
DJCM %3D&reserved =Ohttps://www.facebook.com/salongmusikk/

Her er listen av opptatt datoer:

01.06 — 11.30 Arna — utlebakken - Marit
08.06 — 11.30 Arna - Stelsvegen

09.06 — 11.30 Frieda Fasmers -Svanhild
13.06 - 11.30 Indremisjon omsorg - Ingebjorg
14.06 — 11.30 Landds Menighet -Jane

15.06 - 11.15 Asaheimen - Ingrid

21.06 — 11.00 ULSET - Karianne

21.06 — 17.00 St Hans - Geir

23.06 — 11.30 Lyngbetunet — Jannicke
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03.08 — 11.00 Fyllingsdalen sykehjem — Kristin Marie
05.08 - 17.00 Fjordslottet - Ostergy

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

28.08 — 11.00 Lavésen sykehjem - Birte
30.08 — 11.30 Adventiskirken - Inger



